Asagidaki 10 ciimleyi okuyup 6grencilerin bir sonraki sayfaya yazma-
sin1 isteyiniz. Ogrencileri sinava calistirmalar: icin asagidaki tabloyu
kesip velilerinize gonderebilirsiniz.

1. Pinar patates ald.

2. Pilot ucaktan parasttle atlad

3. Pelin |oi|<nil< yapt.

4. Topu penalti noktasina koydu.

5. Portakali soydum,

6. Piknikte |<or|ouz gedik.

7. Postaci mektuplari getirdi.

8. Recep papyon takti

9. Doktor pdmuk ile pansuman yapt.
10. Zeynep kitaptaki masali okudu,

Dikte etkinliginde asagidaki sézcuklerden 10 tane ctmle olusturup 6grencilerin bakmadan yaz-
malarini isteyecegim. Bu sebeple asagidaki sézctkleri bol bol siz okuyun cocugunuz bakmadan

HOZS|n.
Recep pamuk pamsuman papyon kitap
Zegnep kitop doktor ka rpuz postau
piknik postac penalti mektup portakal
Pinar Pelin patates parasUt yapt
Hedik okudu portakal pilot soydum




Dikte etkinliginde osogldoki sézcUklerden 10 tane cumle olus’turup bgrencilerin bakmadan yaz-
malarini isteyecegim. Bu sebeple asagidaki sézctkleri bol bol siz okuyun cocugunuz bakmadan

HOZS”'\.
Recep pamuk | pamsuman papyon kitap
Zegnep |<ito|o doktor ka rpuz postaci
piknik postaci penalti mektup portakal
Pinar Pelin patates parasut yapt
gedik okudu portakal pilot sogdum

Dikte etkinliginde asagidaki sézctklerden 10 tane ctmle olusturup égrencilerin bakmadan yaz-
malarini istegecegim. Bu sebeple oso@doki sézcUkleri bol bol siz okugun cocugunuz bakmadan

SOZS”"\.
Recep pomuk pamsuman papyon |<itop
Zegnep kitap doktor karpuz postaci
piknik postou penol’rl mektup por‘takol
Pinar Pelin patates parast yapt
yedik okudu portakal pilot soydum

Dikte etkinliginde osogldoki sozcUklerden 10 tane cumle olusturup bgrencilerin bakmadan yaz-
malarini isteyecegim. Bu sebeple asagidaki sézctkleri bol bol siz okuyun cocugunuz bakmadan

E:JOZS”'\.
Recep pamuk | pamsuman papyon kitap
Zegnep kitop doktor ka rpuz postaci
piknik postaci penalti mektup portakal
Pinar Pelin patates parasut yapt
Hedik okudu portakal pilot sogdum
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